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 نية ثاالالتجربة 

 Geiger-Müller  في دراسة جهاز العد الأخطاءحساب 

افقة  للأزمنة  N ل عدد النبضاتي سجحيث تم ت G-M في تجربة لإحصاء الإشعاعات الكونية المحيطة استعمل جهاز     t المو

   المبينة في الجدول أدناه .
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 Z .أكمل ملأ الجدول بحساب صوت القرار –

Z=N/t 

 ∆ ق والنسبي.الخطأ المطل  ثم Zلقيم  𝒁𝟎القيمة المتوسطة   أحسب –

  القيمة المتوسطة هي:

  الخطأ المطلق هو: 

 الخطأ النسبي هو 

 

 أحسب الدقة الإحصائية عند القياسات الأربعة في الجدول أعلاه، قارن بين النتائج ثم استنتج. –

100يتم حساب الدقة الإحصائية من العلاقة
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افق للدقة الإحصائية  –  . %12أحسب عدد النبضات المو

 


